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Descriere 

 

Proiectul este dezvoltat în cadrul programului individual de mobilitate ERASMUS +  KA 203 

pentru învățământul superior, care vizează crearea unei alianțe strategice în domeniul inovației sociale 

între universitățile italiene și organizațiile europene, companiile, întreprinderile și institutele de 

învățământ. Solicitanții sunt studenți ai universităților italiene, sau absolvenți recenti, motivați să petreacă 

o perioadă de pregătire în străinătate, dezvoltându-și abilitățile și competențele într-un anumit sector. 

Sprijinul Comisiei Europene prin Programul Erasmus+ KA 203  pentru stagii de practică în 

străinătate se adresează studenților înscriși în instituții de învățământ superior din țările participante la 

program, la nivel de ciclu scurt, licență, masterat sau doctorat, precum și celor care au absolvit de 

curând.Prin efectuarea unui stagiu în străinătate, studentii isi pot îmbunătăți semnificativ cunoștințele, 

aptitudinile și competențele pe care le caută angajatorii. 

In perioada 1 septembrie-31 octombrie 2023, Colegiul Tehnic “Ioan C. Stefanescu” partener in 

proiectul “Universities of Innovation”   va gazdui  pe Stefania Panaite, studenta  la Universitatea din 

Ferrara-Italia, care va efectua un stagiu de practica în domeniul inovării sociale. Stefania Panaite va 

sustine cursuri de limbă și cultură italiană pentru elevi, se va implica in activitatile  proiectelor  Erasmus+  

ale școlii si in alte  activități extracurriculare. 

SEND- este  o agenție de ocupare a forței de muncă acreditată de regiunea Sicilia și face parte din 

rețeaua națională de servicii de ocupare a forței de muncă. SEND promoveaza practici de schimbare 

socială, bazate pe acțiuni colective menite să creeze o societate mai dreaptă, incluzivă si durabilă.  

Găzduirea unui student din cadrul instituțiilor de învățământ superior din universitati europene 

reprezintă o oportunitate de a îmbogăți competențele și know-how-ul organizației gazda. în domeniul 

inovării sociale, cu resurse umane instruite, specializate în diferite domenii. Mai mult, aceasta este o șansă 

de internaționalizare a scolii, de  favorizare a mobilitatatii în Europa și de cooperare intre institutiile de 

invatamant și piața forței de muncă. 
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